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4.81.4,92. Na rysunku obok dany jest okrag o srodku w punk-
D (ie O oraz katy $rodkowe: a i . Wykaz, ze jesli a = 80°
i B=750° to OC||AB.
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4.80. 4,91. Cieciwa CD okregu jest réwnolegta do érednicy AB. Wykaz, ze roznica miar
D Katéw ACD i CDA jest réwna 90°.
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491. 4.107. Na rysunku obok boki AB i BC trojkata ABC
s3 styczne do okregu o srodku w punkcie O, odpowiednio
w punktach D i E. Odlegtos¢ punktu C od punktu O jest
rowna 5. Okrag przecina bok AC kolejno w punktach P i Q.

Wiedzac, ze |PQ|=|PC|=2V2, oblicz:

a) promien okregu,
b) dtugosci odcinkéw, na jakie punkt E dzieli bok BC.
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Symetralne bokéw tréjkgta.
Okrag opisany na trojkacie

Symetralna odcinka
1. Prosta prostopadta przechodzaca przez srodek odcinka.
2. Symetralna odcinka to zbior punktow rowno odlegtych od

koncéw tego odcinka.

Symetralne w trojkacie przecinajg sie w jednym punkcie.
Punkt przeciecia sie symetralnych jest sSrodkiem okregu
opisanego na w trdjkacie.

4.81.4.92. Na rysunt
D cie O oraz katy
i =50°to OC|

Odp. wskazowka:
wrotnego d
przecietych

D 4.93. Dwa okre
sposob, ze jeden
sieczng tych okre
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